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Τα τελευταία χρόνια οι Έλληνες
Πολίτες δέχονται μια άνευ προ-
ηγουμένου συστηματική επί-

θεση αφανισμού της Ελλάδος και των
ιδίων, από απάτριδες πολιτικούς, το-
κογλύφους τραπεζίτες και διάφορους
άλλους που υποκινούνται από αμφί-
βολα συμφέροντα (εντός και εκτός συ-
νόρων), που με πρόθεση και δόλο
επιζητούν την καταστροφή της Πατρί-
δος και του Έθνους των Ελλήνων. 

Αυτοί έχουν μετατρέψει την Χώρα σε
μια απέραντη «Κόζα Νόστρα» εγκαθι-
δρύοντας ένα καθεστώς, όπου ο
φόβος και ο τρόμος “βασιλεύουν” παν-
τού εντός των τειχών, ενώ δυστυχώς
οι ορκισμένοι διώκτες του εγκλήματος*
έχουν γίνει συνεργοί της Μαφίας που
λυμαίνεται την Χώρα και που με το

χρήμα αγοράζει συνειδήσεις. 
Όταν οι Πολίτες ΔΕΝ είναι ικανοποι-
ημένοι από την διαχείριση της Χώρας
τους, με τις πολιτικές επιλογές που
υπάρχουν και από τα όσα συμβαίνουν
σε αυτή, έχουν δικαίωμα να συναθροί-
ζονται, να  συμμετέχουν και να δημι-
ουργήσουν οι ίδιοι μια καινούργια
πολιτική πρόταση, που θα κάνει
σωστά την δουλειά της και μόνο υπέρ
των Πολιτών και της Χώρας.
Βάσει αυτού του γεγονότος, απλοί και
καθημερινοί  Έλληνες Πολίτες, αποφα-
σισμένοι ότι ΔΕΝ πάει άλλο, ιδρύσαμε
την Δημοκρατική Ενότητα Ελευθέρων
Πολιτών «Δ.ΕΝ.», καταθέτοντας τα
απαραίτητα έγγραφα στον Άρειο Πάγο,
την 24/2/2016, με αρ. πρωτ. 1533, εν
μέσω καθεστωτικών αντιδράσεων. 

Με την υποστήριξη του Πολιτικού φορέα 



Ο πολιτικός φορέας Δημοκρατική Ενό-
τητα Ελεύθερων Πολιτών «Δ.ΕΝ» και
ο φορέας διεκδίκησης Δικαίου και Αν-
θρωπίνων Αξιών «Ελευθερία», που
στις νομικές προσφυγές του υπέρ των
Πολιτών πολιτικά στηρίζεται από την
«Δ.ΕΝ.», αμφότεροι γεννήθηκαν από
την ανάγκη των Πολιτών στο να υπάρ-
ξουν οριστικές λύσεις στα κοινά προ-
βλήματα τους.  Στους φορείς αυτούς
συμμετέχουν αποκλειστικά Πολίτες εξ’
ίσου, χωρίς καμιά «ταμπέλα» και
ασφαλώς όχι «επαγγελματίες» προικο-
θήρες πολιτικοί και διάφοροι άλλοι
δήθεν «Εθνοσωτήρες»ή καιροσκόποι.
Αυτό δε, διασφαλίζεται από τις αυστη-
ρότατες διαδικασίες που απορρέουν
από τα καταστατικά των φορέων
αυτών. Ειδικώτερα και όσον αφορά
τον πολιτικό φορέα «Δ.ΕΝ.», «αρχη-
γοί» είναι οι Πολίτες οι οποίοι συμμε-
τέχουν και συνδιαμορφώνουν οι ίδιοι
το μέλλον τους. Αποφασίζουν και για
τους εκπροσώπους τους, ενώ η αρχή
της  ΑΜΕΣΗΣ ανακλητότητος και του
έλεγχου των οικονομικών εφαρμόζεται
παντού στην δομή του φορέα. 

Σκοπός ύπαρξης των ανωτέρω φο-
ρέων είναι να απαλλαγεί ο Πολίτης
από τον φόβο και κάτι τέτοιο γίνεται
μόνον με την Γνώση της Αλήθειας,

ώστε να διασφαλιστούν διαχρονικά οι
απαραίτητες αλλαγές που επιβάλλεται
να γίνουν. Το να μιλήσουμε για «δεξι-
ούς» ή «αριστερούς» είναι έννοιες
αστείες, αφηρημένες και απαγορευτι-
κές. Μιλάμε όμως μόνον για Έλληνες
με γνώση και βούληση. 
Άλλωστε είμαστε όλοι Άνθρωποι και
βρισκόμαστε απέναντι στους απάν-
θρωπους/υπάνθρωπους.

Είναι γνωστόν πως βάσει Συντάγμα-
τος οφείλουν το πολιτικό, το δικαστικό
και το δημόσιο προσωπικό της
Χώρας, να λειτουργούν μόνον από και
προς το συμφέρον του κυρίαρχου Πο-
λίτη. Δυστυχώς όμως, διαχρονικά και
ιδιαίτερα τα τελευταία χρόνια, ο εφιάλ-
της που παίζεται σε βάρος όλων μας,
σε στυλ … συμφωνούμε-διαφωνών-
τας ή διαφωνούμε-συμφωνώντας,
είναι καταστρεπτικός. Το χειρότερο
όμως είναι πως οδηγεί την Χώρα και
τους Πολίτες μόνο σε αδιέξοδη … διέ-
ξοδο!

Φυσικά, κατανοούμε απολύτως, ότι και η
σημερινή «Κόζα Νόστρα» και το καθε-
στώς, βρήκαν χώρο και εδραιωθήκαν
εξαπατώντας τον Ελληνικό Λαό, διαχρο-
νικά αποσπώντας την ψήφο του. Κάτι
που ΔΕΝ πρέπει να συμβεί ξανά. 

Ο φορέας «Ελευθερία» σε συνδυασμό
με τον πολιτικό φορέα «Δ.ΕΝ.» και με
την ενεργή και μαζική στήριξη των Πο-
λιτών, μπορούν να αποκαταστήσουν
το Δίκαιο στην Χώρα, συνεπώς και την
αποκατάσταση της ανελεύθερης σή-
μερα Ελευθερίας. Αυτό από μόνο του,
είναι απαραίτητο για την ύπαρξη της
Δημοκρατίας και για την διασφάλιση
των χαμένων Ανθρωπίνων Αξιών.
Στην συνέχεια και προκειμένου να δια-
τηρηθούν στην Χώρα τα κεκτημένα
αυτού του αγώνα, θα πρέπει τα «κλει-
διά» της Χώρας να περάσουν στα
χέρια των Πολιτών, μακριά από τους
δήθεν «Εθνοσωτήρες» και καιροσκό-
πους πολιτικούς. Εμείς πρώτα πράτ-
τουμε και μετά μιλάμε. Γιατί εάν ΔΕΝ
αναδείξουμε το άδικο και το ανήθικο,
πως θα υπερασπιστούμε το δίκαιο και
ηθικό;;;

Στις αρχές του 2012, σαν Έλληνες Πο-
λίτες που νοιάζονται για τον τόπο τους,
αναρτήσαμε αδιαμφισβήτητα στοιχεία
(ΦΕΚ), όπου με δόλο και πρόθεση, κά-
ποιοι και χρησιμοποιώντας τις συστη-
μικές τράπεζες σαν μπροστάρησες και
αρωγούς του ολέθριου έργου τους,

είχαν αποφασίσει να διαλύσουν την
Ελληνική οικονομία, την Χώρα και το
Έθνος των Ελλήνων. Μάλιστα, τότε
και ως οφείλαμε, ΔΕΝ συγκαλύψαμε
το Μείζον Εθνικό έγκλημα, αλλά με
επίσημα έγγραφα και δικόγραφα, κοι-
νοποιήσαμε κατ’ επανάληψη όλα αυτά
τα στοιχεία, στην Δικαιοσύνη (η μή-
νυση μας είναι στην Βουλή), στα κόμ-
ματα εντός και εκτός Βουλής, στους
Βουλευτές, στην κυβέρνηση, στον
Πρόεδρο της Δημοκρατίας, στις Δικα-
στικές και Εισαγγελικές ενώσεις της
Χώρας, σε όλους τους Δικηγορικούς
συλλόγους, στα ΜΜΕ κ.τ.λ., ζητώντας
την άμεση και θεσμική παρέμβαση
τους.
Ειδικά το θέμα της υπεξαίρεσης των 233
δις ευρώ δημοσίου χρήματος (από τις
τράπεζες και πάντα με την συνεργία του
πολιτικού προσωπικού και τις επιπτώ-
σεις του στην Εθνική οικονομία) είχε ανα-
λυθεί πλήρως. Όμως ΚΑΝΕΙΣ από τους
ανωτέρω ΔΕΝ απάντησε ποτέ. Η δε μή-
νυση που κατατέθηκε, έφθασε κι αυτή,
πολύ καθυστερημένα στην Βουλή.
Σωστα καταλάβατε... εκεί που οι μηνύ-
σεις των Πολιτών «συνωστίζονται και
πνίγονται» (ομολογία κ. Ρεπούση)!!!

Δ.ΕΝ. κάνουμε χιλιοστό πίσω..!!
Ο δρόμος προς την ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ άνοιξε … 

Ας τον διαβούμε μαζί … !!!



Όμως, τα στοιχεία της υπεξαίρεσης
των 233 δις ευρώ δημοσίου χρήματος
από τις τράπεζες, μπορούσαν κάλλι-
στα να χρησιμοποιηθούν εκτός των
ποινικών δικαστηρίων και σε αστικά δι-
καστήρια, προκειμένου οι πολίτες να
σώσουν τις περιουσίες τους από τις
τράπεζες. Για να γίνει όμως αυτό και
βάσει των νομικών διαδικασιών, πρέ-
πει να συμμετέχει στο δικόγραφο του
Πολίτη και ένας δικηγόρος που να έχει
υπογράψει την αγωγή, αλλιώς ο Πολί-
της ΔΕΝ μπορεί να προσφύγει στην
Δικαιοσύνη για να σώσει την περιου-
σία του … !!!  

Εδώ υπενθυμίζεται, ότι βάσει του
όρκου τους, οι δικηγόροι οφείλουν να
υπερασπίζονται τον Πολίτη με το καλύ-
τερο των γνώσεων τους και να μην τον
οδηγούν σε κερδοφόρες για αυτούς
“λύσεις”, αλλά και... καταστροφικά για
αυτόν (πολίτη) μονοπάτια. Επίσης, οι
δικαστές όταν παίρνουν μια άδικη
απόφαση, που εν γνώση τους ζημιώ-
νουν τους Πολίτες, έχουν και οι ίδιοι,
αστικές και ποινικές ευθύνες, όπως και
οι δικηγόροι. Συνεπώς, ο Πολίτης μπο-
ρεί να αιτηθεί νομίμως αποζημίωση
για την ζημία που υπέστη, είτε από τον
δικηγόρο, είτε από τον δικαστή.
Στην προσπάθεια που κάναμε και κά-

νουμε για να ενημερώσουμε τους πο-
λίτες για τα ανωτέρω, η συνήθης αντι-
μετώπιση τους ήταν και παραμένει
ίδια. Προκατάληψη και Φόβος, ενώ
αυτά συνοδεύονται με την λεκτική αν-
τίδραση του... «τίποτα δεν θα γίνει…
τίποτα δεν αλλάζει… Πως θα τα βά-
λετε με αυτό το ‘θηρίο κλπ». 
Συνήθης και καταγεγραμμένη η συμ-
περιφορά αυτή, από ανθρώπους
όμως που αρνούνται να διαβάσουν και
να αποκτήσουν την γνώση εκείνη με
την οποία θα μπορούν πραγματικά να
υπερβούν τον φόβο τους και να νική-
σουν το καθεστωτικό «θηρίο». Προφα-
νώς αποφάσισαν να μην δώσουν
καμιά μάχη, αφήνοντας τον εαυτό τους
έρμαιο στις ορέξεις του «θηρίου», ενώ
συνεχίζουν να “κλαίγονται” για την
κακή «τύχη» τους. Μια «τύχη» που
έχουν οι ίδιοι επιλέξει και παράλληλα
περιμένουν τους άλλους για να τους...
σώσουν. Με λίγα λόγια, η Δημοκρατία
για αυτούς είναι στο στυλ, του μιλάμε,
συνδιαβουλευόμαστε, διαπιστώνουμε,
γράφουμε, διαμαρτυρόμαστε, «επανα-
στατούμε», μα πάντα στο τέλος άλλοι
... αποφασίζουν !!!

Φυσικά, υπήρξαν και πολίτες που με
προσοχή μελέτησαν τα στοιχεία αυτά,
απέκτησαν την γνώση και κατανόησαν

ότι μπορούν πραγματικά να τιθασεύ-
σουν αυτό το καθεστωτικό «θηρίο»,
σαφώς μέσα από έναν δύσκολο
δρόμο. Όμως γνώριζαν και είχαν πίστη
σε αυτό που έκαναν και ήταν σίγουροι
ότι θα ξεπερνούσαν την όποια δυσκο-
λία έμπαινε εμπόδιο στα σχέδια τους. 

Έτσι, συντάχτηκε από Πολίτη (και όχι
από δικηγόρο), η πρώτη αγωγή κατά
των τραπεζών, με αίτημα την οριστική
διαγραφή του δανείου του, παράλληλα
όμως κι εδώ είναι η ουσία και με το αί-
τημα αποζημίωσης. Όμως και προκει-
μένου ο Πολίτης να προσφύγει κατά
των τραπεζών στην Δικαιοσύνη, ένας
δικηγόρος ήταν βάσει των διαδικασιών
απαραίτητος για να υπογράψει και να
καταθέσει την αγωγή ή την ανακοπή
κατά περίπτωση. 
Στην διάρκεια της αναζήτησης δικηγό-
ρου, για να το πράξει αυτό, διαπίστωνε
όλο και πιο πολύ, ο πολίτης, ότι σχε-
δόν όλοι ήξεραν για την απάτη (ΠΚ
386) και την υπεξαίρεση των τραπε-
ζών. Είναι ξεκάθαρο ότι όλοι τους συγ-
κάλυπταν αποσιωπώντας τα γεγονότα
(ΠΚ 232). Συμπερασματικά  ήξεραν
πολύ καλά ότι τα δάνεια των Πολιτών,
είναι προϊόντα εγκλήματος και απάτης
και ως εκ’ τούτου οι Πολίτες ΔΕΝ οφεί-
λουν τίποτα στις τράπεζες (ΑΚ 178).

Αντιθέτως αυτές τους οφείλουν μια με-
γάλη αποζημίωση (ΑΚ 914) γιατί τους
εξαπάτησαν, τους λήστεψαν (αφορά
ανεξαρτήτως όλους τους φορολογού-
μενους) και παρά ταύτα κανείς δικηγό-
ρος* και κανείς δικαστικός λειτουργός*
ΔΕΝ ήταν πρόθυμος να κάνει την δου-
λειά του και να τηρήσει τον όρκο του
… !!!

Απ’ την μια οι δικαστές*, προσπαθού-
σαν με κάθε τρόπο να μην είναι οι «τυ-
χεροί» που θα τους ανατεθεί μια τέτοια
δίκη, ενώ προσπαθούσαν να βρουν
τρόπο να μην δικάσουν την Εθνική
προδοσία και την τραπεζική απάτη.
Έβαζαν χιλιάδες υποθέσεις εσκεμμένα
στο αρχείο, διότι διαφορετικά θα τελεί-
ωνε το καθεστωτικό «θηρίο», άρα και
η «Βασιλεία» τους. 
Απ’ την άλλη, οι δικηγόροι* (η «αυλή»
των «Βασιλέων») κατηύθυναν τον Πο-
λίτη σε λύσεις κερδοφόρες μεν για αυ-
τούς, παρόλο που ήξεραν ότι για αυτόν
θα ήταν καταστροφικές (Νόμος Κα-
τσέλη). Γνώριζαν ότι εάν υποστήριζαν
τον πελάτη τους με τα στοιχεία της
τραπεζικής απάτης, αυτός θα δικαιω-
νόταν, θα διαγραφόταν το δάνειο του
σαν ανήθικο προϊόν απάτης και επι-
πλέον, θα μπορούσε να αποζημιωθεί
από τις τράπεζες. 



Τελικά, έστω και με πολλά εμπόδια, το
δικόγραφο του Πολίτη που Άφοβα και
με Πίστη προερχομένη από την
Γνώση της Αλήθειας, στράφηκε κατά
του καθεστωτικού «θηρίου» εκδικά-
στηκε και προς απάντηση όλων (ειδικά
των δικηγόρων* και των υπόλοιπων

ριψάσπιδων) που έλεγαν ότι «τίποτα
ΔΕΝ πρόκειται να γίνει …», αυτή την
στιγμή το «θηρίο» είναι πληγωμένο
θανάσιμα … !!! (Απόφαση 2343/2016
του Πρωτοδικείου Αθηνών)

Η απόφαση του δικαστηρίου είναι κα-
ταπέλτης κατά των τραπεζών.Τονίζει
ότι εάν κάποιος δανειολήπτης ΔΕΝ
μπορεί να αποπληρώσει τα χρέη του,
διότι αυτός που του τα ζητά (εδώ τρά-
πεζα) είναι υπεύθυνος για την οικονο-
μική του αδυναμία (ακριβώς αυτό που
έκαναν οι τράπεζες με την υπεξαίρεση
των 233 δις ευρώ του δημοσίου χρή-
ματος και κατέστρεψαν την Εθνική οι-
κονομία), τότε η δανειακή σύμβαση
εξαφανίζεται. Δηλαδή, είναι άκυρη και
ανήθικη, κοινώς ΔΕΝ υπάρχει και ΔΕΝ
μπορεί να την χρησιμοποιήσει ξανά η

τράπεζα για να εγείρει απαιτήσεις κατά
του δανειολήπτη. Το δε δάνειο διαγρά-
φεται οριστικά και ο δανειολήπτης έχει
το δικαίωμα της απαίτησης αποζημίω-
σης … !!!

Η απόφαση αυτή αποτελεί παγκό-

σμιο δεδικασμένο κατά της αναλγη-
σίας των τραπεζών και μπορεί ο κάθε
Πολίτης με παρόμοιο δικόγραφο να
στραφεί κατά των τραπεζών, προστα-
τεύοντας την περιουσία του.

Ακόμα και τώρα υπάρχουν «Κασσάν-
δρες» που φοβίζουν τους πολίτες,
προκειμένου να συνεχίσουν να τούς
εκμεταλλεύονται οικονομικά, αποπρο-
σανατολίζοντάς τους από την Αλήθεια
λεγοντάς τους ότι η απόφαση αυτή
στηρίχτηκε σε προσωπικό θέμα του
δανειολήπτη και όχι στην Εθνική
απάτη των τραπεζών ή ότι η παρα-
πάνω απόφαση δεν αποτελεί δεδικα-
σμένο … 

Ο ανακόπτων Πολίτης (πρόκειται για
ανακοπή σε διαταγή πληρωμής τρα-

πέζης) ανακόπτει με έναν και μόνον
έναν λόγο, αυτόν της απάτης των τρα-
πεζών και όχι για τους συνήθεις λό-
γους που βάζουν οι δικηγόροι*,
δηλαδή των γενικών όρων συναλλα-
γών (Γ.Ο.Σ.), του καταχρηστικού επι-
τοκίου, της χρέωσης τόκων
βασισμένες σε 365/360 ημερών, του
τέλους εισφοράς ν. 128/75 κ.α., λό-
γους που όμως ΔΕΝ διαγράφουν ορι-
στικά το χρέος και ΔΕΝ δίνουν στον
Πολίτη την δυνατότητα να προσφύγει
για αποζημίωση. Ο ανακόπτων στην
απάτη των τραπεζών αναφέρεται τόσο
στην καταστροφή της Εθνικής οικονο-
μίας λόγω της υπεξαίρεσης των 233
δις ευρώ δημοσίου χρήματος, όσο και
στην προσωπική άρνηση από μέρους
της τράπεζας να του χορηγήσει κοινο-
τικά κονδύλια που η επιχείρηση του
νομίμως εδικαιούτο.  Για όσους «κατά
λάθος και εξ’ επίτηδες» ΔΕΝ διαβά-
ζουν προσεκτικά τις δικαστικές αποφά-
σεις, η δικαστής του πολιτικού
δικαστηρίου πράγματι δικαιώνει τον
δανειολήπτη βάσει του
ότι η τράπεζα του στέ-
ρησε την οικονομική δύ-
ναμη να αποπληρώσει
το δάνειο του, όταν με
πρόθεση και δόλο ΔΕΝ
του χορήγησε τα κοινο-
τικά κονδύλια που νομί-
μως εδικαιούτο. Ενώ για
το θέμα της καταστρο-
φής της Εθνικής οικονο-
μίας, λόγω της
υπεξαίρεσης των 233 δις
ευρώ δημοσίου χρήμα-
τος από τις τράπεζες, η

δικαστής ΔΕΝ το απορρίπτει. Τουναν-
τίον το προωθεί σε αρμόδιο τακτικό δι-
καστήριο, δεδομένου οτι για την
καταστροφή αυτή υπεύθυνα είναι και
πολιτικά πρόσωπα. Αυτό θα είναι διοι-
κητικό δικαστήριο ή ανώτερο (και όχι
πολιτικό).

Τώρα, όσον αφορά τα περί του ότι η
απόφαση δεν αποτελεί δεδικασμένο,
όποιος δικηγόρος έχει αυτή την
άποψη, ελεύθερα του συνιστούμε να
αναλάβει σαν δικηγόρος την όποια
έφεση της τράπεζας … 
Απλώς και τελείως φιλικά του υπενθυ-
μίζουμε το καθήκον της Αλήθειας,
όπως αυτό ορίζεται στο άρθρο 116Α
του νέου κώδικα δικηγόρων , καθώς
και τις ποινικές του ευθύνες σε περί-
πτωση παράβασης !
(https://den.com.gr/to-kathikon-tis-
alitheias)

* Πλην ελαχίστων φωτεινών 
και ηθικών εξαιρέσεων.




